比特币的成名是牛市阶段引发的,对比特币的价格影响很大。比特币是一种完全虚拟的加密货币,它被用作通过点对点区块链网络交换资金的分散介质。它的价值是基于市场的供求关系,所以随着全球需求的增加,价格也在上涨。比特币投资信托基金的运作方式与其他投资信托基金相同。一般来说,加密信托基金是一个公开上市的金融机构,代表其投资者投资于金融资产。。许多投资者想知道这个比特币信托基金是如何运作的。让边肖给你介绍一下。

2013年9月格雷建立了第一只比特币信托基金,该基金于2015年被美国金融业监管局(简称GBTC)批准上市。

灰色投资公司由数字货币投资集团成立。DCG是全球最强大的币圈投资机构,币圈大部分顶级交易所和项目都有它的身影。

灰色比特币信托是一种金融工具,投资者可以在持有大量比特币的信托基金中交易股票。。基金' s的股价会跟踪比特币的价格,但并不完全一样。此外,灰度还提供一些其他的场内交易产品,价格会跟踪以太坊、比特币现金、莱特币等加密货币。

灰度的盈利模式是每年收取管理费(2%)。经济模型没有错,但是由于至今没有对灰度的救赎计划,也受到了很多人的质疑,认为灰度是空手而归。

随着持仓量的增加,很多人越来越担心熊市期间GBTC在二级市场的换汇潮。,逼灰迫使基金折价卖出,进而影响BTC现货的走势。

但无论如何,GBTC的成立对于BTC走向大众来说利远大于弊'的眼光。

我们大多数人都听说过灰度是以信托基金的形式进入加密世界的,但是操作规则可能不是很清楚。今天,在讨论灰度之前'美国比特币信托进入ETF,我们有必要了解目前的灰度是如何运作比特币信托基金的。

首先是认购机制。灰色比特币信托接受投资者以两种形式认购,即现金出资和实物出资(BTC)。

如果是现金出资模式,投资者将认购资金提交给灰度,灰度将认购资金交给授权券商在现货市场买入BTC,然后存入托管机构进行冷藏保管,同时向投资者发行等值的比特币信托份额GBTC。

如果是BTC'实物出资模式,投资者将BTC交给灰度,灰度将BTC存入合作

机构托管,同时向投资者发行等值的比特币信托份额GBTC。

现金出资部分在认购时流入现货市场,实物出资部分可能在6个月锁定期结束后。 把资金带回现货市场。

二是赎回机制。2014年10月28日起,灰色比特币信托暂停赎回机制,目前不允许赎回股份。未来由信托发起人自己决定,并在获得SEC的监管批准后决定。,可能会建立赎回机制,但目前灰度无意向SEC提交赎回计划。

然后就是封闭期。2020年1月,比特币信托正式成为向SEC报告的公司,封闭期从1 2个月缩短至6个月。在一级市场认购的份额,6个月后可以自由转让。

另外,灰度会收取2%的年化管理费,根据OKlink网站的统计,相对于后来的竞争对手来说并不低。目前,格雷投资已经发行了13只单一资产信托基金和一只主流货币的复合基金,总价值为458.56亿美元。

格雷比特币信托工作原理是这样的:

格雷邀请合格投资者向基金质押资金。,用于购买大量比特币。然后,格雷公司将基金在公开的证券交易所上市,这意味着任何人都可以交易股票。基金' s的股价会跟踪比特币的价格,但并不完全一样。

第一步:私募:GBTC每个季度都会在一级市场开展面向合格投资用户的私募,允许投资者以现金或BTC的形式将资金存入信托。

有两个限制,一是最低投资5万美元,二是认购金额有限制。之前,其中70%由BTC认购,其余30%为现金认购。

第二步:锁定仓位:如果你买了GBTC,就相当于在灰色仓位中买了BTC的相应份额(可以理解为灰色发行的比特币券)。

GBTC目前为止不支持赎回,需要六个月锁仓才能拿到二级市场交易(之前是一年)。

第三步:解锁:解锁期到了,投资者可以在二级市场卖出GBTC,卖出对象是美股市场的散户。

或许可以把BTC想象成一家公司,投资者买入GBTC的行为就像股票交易一样,不是极其准确,但相对更容易理解。

那么,投资者为什么要买灰色比特币信托的股票呢?而不是直接买比特币?

首先,作为一家向美国证券交易委员会(SEC)报告的上市信托公司投资GBTC可以让投资者不用担心比特币的存储安全(放在哪里?钥匙丢了或者比特币钱包被黑了怎么办)。

其次,避免在交易所购买时不合规、被盗、价格下跌等影响。比如会不会触及法律,如何纳税,类似于有价证券,根据继承法可以很容易的转让给受益人。

第三,也是最重要的,有利可图。二级市场GBTC长期处于高溢价状态:每个GBTC的市场流通价值。

蕴含了比特币的价值,追求回报的投资者一定爱死这个&quot净土&quot非常喜欢。

事实上,把灰度比作一个&quot合规&quot特殊交易所,即如果机构目前想合规购买比特币和以太坊。,必须通过灰度。

当然,还会有第二个,第三个,第四个."灰度&quot在未来。

以上就是什么是比特币信托基金?比特币信托基金是如何运作的?详情更多比特币信托基金运行原理分析,请关注dadagg.coM其他相关文章(www.dadagg.coM)!

本站提醒投资有风险,入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。